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Bonpoc Oa/HeTt

1 UWmeeTcs N1 B opraHusayum MeHto?
A) fa, ona BCeX BO3PACTHbLIX FPYynNn 1M peXXUMoB GYHKLMWOHUPOBAHUSA OpraHm3aunmn t/
B) na, HO 6e3 yyeTa BO3pPaCTHbIX rpynn
B) HeT

2 BblBEWEHO NN LMKANYHOE MEHIO 418 03HAKOMMEHUS poanTenein n getein?
|A) Aa L/
B) HeT

3 BbiBelWEeHO NN eXXeAHEBHOE MEHIO B YAOO6HOM ANA O3HAKOMNEHWUSA poauTenei n geteih mecTte?
A) Aa K
B) HeT

4. B MeHI OTCYTCTBYIT MOBTOpPbI 611047
A) fa, No BCEM AHAM K
B) HeT, UMe TCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHU

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHble 61042 ¥ NPOAYKTbI
A) fa, N0 BCEM AHAM K
B) HeT, NMelOTCA NOBTOPbl B CMEXHbIE AHU

6. COOTBETCTBYET 1M PErNaMeHTUPOBAHHOE LMKINYHBIM MEHIO KONWYECTBO MPUEMOB MULLN PEXUMY
(YHKUMOHMPOBAHMSA OpraHusaLmnm?

A) pa

B) HeT

EcTb M B opraHmM3aumnm npukas o co3gaHum n nopsigke paboTol 6GpakepaxHoOW Komuccumn?

A) na 1 -
B) HeT

8 OT BCEX M MapTWii NPUTOTOBNEHHbIX 604 CHUMaeTCa Gpakepax?

A) pa K
B) HeT

9 BoisBnsnauch An GakTbl He Jonycka K peanu3aunym 61104 M NPOAYKTOB No pe3ynbTaTam paboThl
6pakepaXXHOW Komuccum (3a nepuog He MmeHee mecaua)?
A) Het Y

b) ga

10 Cos3aaHbl 1M YyCNOBUA ANA OpraHnM3aunmyM NUTaHUs geTeil ¢ yuyeToM 0COGEHHOCTe 30p0BbA (CaxapHblii



u,qma6eT, nuu,esble anneprum)?
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A) pa

B) HeT

MpoBoguTCcs N y6opKa NOMeLW eHMA Nocne KaXxjoro npuema nuiyu?

A) pa

B) HeT

KauecTBeHHO nn npoBefeHa y6opka MOMEW eHNA Ansa npueMa NULLM HAa MOMEHT paboTbl KoMuccun?
A) pa

B) HeT

O6HapyXWBannUCb N1 B NOMEULEHUAX ANA NPUEeMa NULLU HACEKOMbIE, TPbI3YHbl W Cleabl UX
XU3HeAeAaATeNbHOCTMN?

A) HeT

B) na

Co3gaHbl N1 ycnoBus Ans cCo6NOAEHUA AeTbMW NPaBUN NUYHOW TUTUEHBI?

A) fa

B) HeT

BbISSBAANMCH NN 3aMeYaHNs K COGNOAEHNIO AeTbMW NPaBUN NUUYHOW TUTUEHDbI?
A) HeT

b) na

BbIIBASNNUCL TN MPWU CPABHEHUU Peann3yemMoro MEHI0 C YTBEPXAEHHbIM MEHI0 (haKTbl UCKMOUYEHUS
OTAENbHbIX 6110 U3 MEHI0?

A) HeT

b) pa

Mmenn nu akTbl Bblfayn JeTAM OCTbiBWEW NuULu?
A) HeT

b) ga



